



Errata

Guide technique *Gestion raisonnée de l'irrigation*

Verso de la page faux-titre, section « Pour citer cet ouvrage »

Au lieu de :

288 p.

Il faut lire :

312 p.

Chapitre 2. Performance du système d'irrigation

Page 75, Figure 2.7

Sous la ligne :

« 11, 23, 35, 47, 59, 71 »

Il faut voir une ligne supplémentaire (correspondant aux numéros des récipients manquants sur la figure) :

« 12, 24, 36, 48, 60, 72 »

Chapitre 3. Qualité de l'eau

Page 99, Figure 3.4

Au lieu de :

31 %

Il faut lire :

41 %

Chapitre 7. Pommiers

Page 180, Figure 7.8, mesure du dénivelé

Au lieu de :

20 m

Il faut lire :

14 m

Page 182, Figure 7.9

On devrait voir l'élément « Tubulure et émetteur », tout comme à la Figure 7.10.